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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE DE 
AGRONOMIA E

 MEDICINA VETERINÁRIA

                 Aos treze dias do mês de novembro do ano de dois mil e quatro, às nove horas, 
no Auditório desta Faculdade, realizou-se a Décima Segunda Reunião do Conselho da 
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária. Estiveram presentes, os Conselheiros 
EVERALDO ANASTÁCIO PEREIRA (Presidente da Reunião), ARLETE DELL’ PORTO, 
JUAN JOSÉ VERDÉSIO BENTANCURT, JOSÉ ALENCAR CARNEIRO DE FREITAS, 
ROSANA MARQUES SILVA, JANILDO LUDOLF REIS JUNIOR, ANA LÚCIA EDUARDO 
FARAH VALENTE, FRANCISCO ERNESTO MORENO BERNAL (suplente), CÍCERO 
LOPES DA SILVA, CARLOS ALBERTO DA SILVA OLIVEIRA, SIMONE PERECMANIS, 
SEBASTIÃO ALBERTO DE OLIVEIRA, WENCESLAU J. GOEDERT, HELDER 
LOUVANDINNI (suplente), JOSÉ AMÉRICO SOARES GARCIA, DIOGO GOMES DE 
ARAÚJO (CAAGRO), JOÃO ALVES EVANGELISTA. Conselheiro ausente com 
justificativas: VÍTOR SALVADOR PICÃO GONÇALVES.  Aberta a sessão, as atas das 
Décima, Décima Primeira e Primeira Reunião Extraordinária, foram aprovadas com seis, 
duas e quatro abstenções respectivamente. Em seguida foram referendados por 
unanimidade, os Atos da Direção números cinqüenta e três, cinqüenta e quatro e sessenta e 
seis, os quais constituíram comissões para análise dos Relatórios referentes aos períodos 
de Estágios Probatórios das Professoras Simone Perecmanis, Christine Souza Martins e do 
Professor José Américo Soares Garcia. Com treze votos favoráveis, o Conselheiro Cícero 
Lopes da Silva foi eleito para representar a Faculdade junto ao Conselho de Ensino, 
Pesquisa e Extensão, tendo como suplente, a Conselheira Ana Lúcia Eduardo Farah 
Valente. O Conselheiro Wenceslau J. Goedert foi eleito para representar a Faculdade junto 
ao Conselho de Administração. O Conselheiro Helder efetuou a leitura do parecer 
fundamentado da Área de Zootecnia, o qual indeferiu o pedido de renovação da categoria de 
Pesquisador Associado do Senhor Kleber Villela Araújo. Após discussão, o parecer foi 
aprovado com seis abstenções. O Conselheiro Carneiro declarou seu voto, “estranhando o 
encaminhamento proposto pela Área, uma vez que não foi dada a oportunidade para cobrar 
do Senhor Kleber, documentos citados no parecer”. O Conselheiro Helder relatou parecer 
favorável ao Relatório Parcial de Atividades do Estágio Probatório do Professor José 
Américo, o qual foi aprovado por unanimidade. Foi mantida em pauta para a próxima 
reunião, a apresentação do Relatório Parcial de Atividades do Estágio Probatório da 
Professora Christine Souza Martins, o qual encontra-se vencido desde o dia vinte e nove de 
setembro. Na seqüência, o Presidente efetuou a leitura do parecer referente ao Relatório 
Final do Estágio Probatório da Professora Simone Perecmanis e parecer favorável da Área 
de Engenharia Agrícola referente à solicitação de inclusão do Senhor Gustavo Luiz Batista 
D’Angiolella como Pesquisador Associado Júnior, os quais foram aprovados por 
unanimidade. Logo após, apresentou a lista das demandas de vagas dos Cursos de 
Agronomia e Medicina Veterinária proposta pela Professora Vânia. Em breve discussão, foi 
deliberado que em janeiro do exercício seguinte, a Direção convoque os professores de 
cada curso, para que em conjunto com os Coordenadores possam discutir o referido 
assunto. O Conselheiro Cícero solicitou ao Conselho, autorização para que o Professor Luiz 
Vicente B. Gentil possa cursar Doutorado no Departamento de Engenharia Florestal na 
Universidade de Brasília, sendo aprovada por unanimidade. Finalizando, o Professor 
Roberto Pereira abordou o tema sobre a necessidade de criação da Revista da Faculdade. 
Sendo onze horas e trinta minutos e nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada por 



encerrada, da qual para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, Max da Costa 
Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade e pelo Presidente do Conselho da Faculdade 
de Agronomia e Medicina Veterinária.


